
 Correction du vendredi 5 juin - CM1

Calcul mental

A/ 0,39x10=   3,9
B/ 0,02 x 10= 0,2
C/ 2,44 x 100= 244
D/ 12,3 x 100= 1 230       
E/ 28,3 x 1000 =  28 300   

Problème

Nombres de livres 3 6 9 1 10

Prix en euros 18 36 54 6 60

6 livres coûtent 36 euros.

9 livres coûtent 54  euros.

1 livre coûte 6  euros.

10 livres coûtent 60 euros.

Vocabulaire

Champ lexical de la paix Champ lexical de la guerre

- accord
- apaiser
- conciliation
-  entente
- pacification
- réconcilié

-  barbare
- ennemi
- guérilla
- hostile
- soldat
- se battre

  

x6



Numération 

Recopie et complète avec <, > ou =.

6,7 > 6,0

6,4  =  6,40

1,1 >   1,01

0,75  =  0,750

7,67 >  6,7

9,8 >   8,9

4,6  <   4,63 car 4,6=4,60

45,1  >   45,09

35,4 < 35,62

15,2 > 15,08


